
Numele șefului din Poliție, folosit în
escrocherii / Țeparii au reușit să cloneze
telefonul comisarului-șef (România Tv)
15.4.2026 - | Ministerul Afacerilor Interne

Prezentatoare știri: Hoții nu știu ce metode de înșelătorie să mai scornească. De data
aceasta, ținta a fost un comisar-șef de la IGPR. Omul legii a fost sunat de hoții care au
reușit să-i cloneze numărul, ei neavând habar că sună fix pe el. Practic, îi apărea pe telefon
când se sună singur.

Macrina Sivu, jurnalist România Tv (intervenție live):

Iată, hoții au început să folosească tot felul de metode sofisticate pentru a înșela oamenii prin
intermediul numerelor de telefon, însă de data aceasta, ținta a fost chiar domnul comisar-șef de
poliție Dan Octavian, care ne va spune exact cum a acționat în fața escrocilor care nu știau că pe
dumnealui îl sună.

Comisar-șef Octavian Dan – IGPR (intervenție live):

Bună ziua. Vă mulțumesc pentru oportunitatea de a transmite mesajul nostru despre acest mod de
operare care face victime în România. Vorbim de un mod de operare creativ al infractorilor, care
contactează părțile vătămate, victimele susținând că au făcut un credit în altă localitate și, pentru a-
și securiza economiile, este nevoie să dea date personale. Pentru a întări convingerea victimelor că
vorbesc cu persoane din partea autorităților, cu reprezentanții autorităților sau băncilor, transmit
către oameni numere de telefon și fotografii unor persoane care au datele respective publicate pe
site-uri publice, cum este și în cazul meu.

Chiar eu, recent am fost contactat de pe numărul de serviciu, pe numărul meu personal, de o
persoană care s-a prezentat ca fiind eu și a încercat să obțină de la mine date și bani. Bineînțeles că
am încheiat conversația și nu am dat curs unor astfel de solicitări. De remarcat, în acest caz, a fost
siguranța cu care persoana respectivă s-a prezentat și faptul că avea un scenariu foarte bine pus la
punct pentru a înșela oamenii.

Ce recomandăm cetățenilor este să nu dea curs niciodată unor astfel de solicitări, întrucât polițiștii,
reprezentanții băncilor nu ar contacta oamenii telefonic pentru a rezolva o astfel de chestiune și, mai
mult ca sigur, i-ar invita și întotdeauna se întâmplă să invite la sediu pentru a lămuri problemele
unui caz, dacă un astfel de caz s-ar întâmpla. Dacă există victime care au fost implicate în astfel de
cazuri, le recomandăm să vină cât mai urgent la Poliție și să anunțe banca pentru a bloca
eventualele tranzacții frauduloase.

Macrina Sivu, jurnalist România Tv (intervenție live):

Vă mulțumim foarte mult pentru informații și prezența. Așadar, iată, hoții nu mai au limite. Cei care
se află, așadar, în astfel de cazuri, este bine să vină de urgență la Poliție pentru a depune plângere.
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